

Обговорили питання зайнятості та соціального захисту внутрішньо переміщених осіб.

09 листопада 2022 року відбулася зустріч директора Ананьївської районної філії Одеського обласного центру зайнятості Івана Непом'ячого з заступником голови Ананьївської міської ради Валерієм Івановичем Крижаном з питання допомоги у працевлаштуванні вимушено переміщеним особам.

Пі час обговорення нагальних питань зазначено, що з початку російського вторгнення до Ананьїщини прибуло з окупованих територій близько 1800 внутрішньо переміщених осіб (ВПО) 40% з яких належать до працездатних осіб працездатного віку. Завдяки плідних стосунків з місцевою владою, Ананьївська районна філія Одеського обласного центру зайнятості завжди володіє оновленим банком даних ВПО, фахівці служби зайнятості з'єднується з такими особами через мобільний зв'язок та іншими засобами комунікації та пропонують варіанти працевлаштування .

Аналіз телефонних співбесід з ВПО засвідчує, що з близько 720 працездатних осіб працездатного віку із числа ВПО, а це 368 осіб не потребують працевлаштування, так як вони належать до зайнятої категорії: біля 56 осіб це студенти та жінки, які здійснюють догляд за дитиною до 6 років, 312 осіб не припинили трудові відносини за останнім місцем роботи. Близько 100 осіб із числа працездатних ВПО працездатного віку є жителями Одеської області і на теперішній час на території Ананьївської громади не перебувають, а відповідно і не потребують роботи у нашій місцевості. Протягом звітного періоду працівниками місцевої служби зайнятості надано 883 інформаційних та профконсультаційних послуги із сприяння у працевлаштуванні для 253 внутрішньо переміщених осіб. 37 шукачів роботи із числа ВПО зареєструвались в Ананьївській районній філії Одеського обласного центру зайнятості, та у встановленому порядку отримали статус безробітного, згодом 7 таких громадян працевлаштовані за направленням філії на вільні робочі місця, зокрема 2 з них працевлаштовані з наданням роботодавцю компенсації ЄСВ. Троє осіб з числа ВПО проходять професійне навчання за направленням служби зайнятості, з наступним працевлаштуванням.

В процесі діяльності фахівці місцевої служби зайнятості стикаються з певними складнощами щодо найскорішого працевлаштування ВПО, адже більшість професій та спеціальностей професійно-кваліфікаційного складу осіб із числа ВПО не відповідає потребам ринку праці Ананьїщини.

Наприклад, серед ВПО поширені такі професії як : бухгалтер, технолог, технік, юрист, інженер, механік, економіст, швея, вчитель, токар, лікар стоматолог, товарознавець, соціальний працівник, бібліотекар, програміст, будівельник, художник, дизайнер, автослюсар, лісничий, та інші, в той час як роботодавцям Ананьївщини вкрай потрібні працівники за професіями: педагог-організатор та вчитель інформатики, музичний керівник, підсобний робітник, вчитель-реабілітолог, практичний психолог, вихователь, молодша медична сестра, лікар загальної практики-сімейний лікар, лікар-офтальмолог, лікар-терапевт, лікар-онколог, лікар-інфекціоніст, водій автотранспортних засобів, електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування, машиніст екскаватора.

З метою вирішення питання зайнятості населення в тому числі внутрішньо переміщених осіб та укомплектування робочих місць роботодавців з Ананьївською міською радою та роботодавцями узгоджено спільне проведення 16.11.2022 року масового заходу «Ярмарок вакансій»

Як і раніше, головними завданнями для фахівців філії залишаються сприяння якнайшвидше знайти роботу тим, хто її шукає, та розширення співпраці з роботодавцями, оперативне та якісне виконання їх кадрових замовлень. Іншими словами – боротимемось за кожне робоче місце.

